

Kapitola 1



Misze na severní pól



Stella musela prudce zabrzdít sněžný skútr. Za ní seděl její Brandon a společně pozorovali, jak skútr klouže po ledu a zastavuje se jen kousek od strmé propasti!

„Mohla bys řídit trochu opatrněji, miláčku?“ vydechl Brandon a shlédl dolů. Byla to nejhlubší roklina, jakou kdy viděl.

„Řídím výborně!“ odsekla uraženě Stella.
„Nemůžu za to, že mám úplně zmrzlé ruce.“

Podívej,“ pokračovala, „vidíš je, jsou jako rampouchy!“

„Měla bys nosit rukavice,“ poznamenal Brandon. „Nevzala sis ani žádnou bundu!“

„Prosím tě, to se letos vůbec nenosí,“ ukončila Stella rázně rozhovor. Nedaleko se objevilo dalších pět sněžných skútrů. Ten nejrychlejší řídila Bloom a za ní seděl Sky. O chvíli později zastavila vedle víly Slunce a Měsíce.

„Ahoj Stello, všechno v pohodě?“ zeptala se Bloom.

„Jasně, všechno v pořádku,“ odpověděla Stella. „Jenom asi za chvíli zmrznu!“

„Na to, že mrzneš, máš pořád pěknou vyřídku!“ zasmál se Sky. Stella ho zpražila po-

hledem, pak zavřela oči a zašeptala kouzelnou formulku. Najednou ji obklopily tisíce zářivých krystalků a princezna se rázem ocitla v zimní kombinéze, sněžulích a rukavicích. „Polární outfit není elegantní,“ spustila, „ale tentokrát je to otázka života a smrti!“

„Tamhle...“ vykřikla Flora a ukázala na zasněžený kopec, kde stála stavba se železnou kopulí odrážející slunce.

„Arktická laboratoř,“ vysvětlila.

„Sláva!“ hlesla Stella. „Konečně teplé místo.“



Winx a Specialisté se vydali směrem k laboratoři. Sněžné skútry zaparkovali před jejím vchodem. Na prahu je čekal neznámý muž.

„Vítejte,“ začal. „Moc mě těší... Jsem Paul Frosty, ředitel Arktické laboratoře.“

„Těší nás!“ odpověděla Bloom. „My jsme...“

„Winx!“ skočil jí do řeči Paul Frosty. „Jste slavné i tady na severním pólu.“



Hlavní sál Arktické laboratoře byl plný měřicích přístrojů. Tři vědci – dva muži a jedna žena – zrovna zapisovali údaje týkající se odlišnosti přírodních podmínek v tamní oblasti.



„Tady zkoumáme výsledky měření, která provádíme na našich výpravách...“ začal vysvětlovat Paul Frosty. „Zabýváme se chováním zvířat, prostředím, ve kterém žijí, jejich stěhováním.“ Usmál se a pokračoval: „Jejich zdraví nám leží na srdci.“

„A já vám za to moc děkuji,“ řekla Flora. „Jménem všech zvířat a rostlin, které obývají vaši nádhernou planetu.“

„Není zač,“ odpověděl Paul. „V poslední době se ale k pevnině přiblížila hejna žraloků neznámého druhu.“ Zvážněl a podíval se Floře zpříma do očí. „Podle všeho jde o velmi nebezpečný druh!“ pokračoval. „Nechci skrývat, že potřebujeme vaši pomoc...“

„Můžete se na nás spolehnout!“ prohlásila Flora.

Stella zafuněla a vzdychla: „Já to tušila, další mráz a led!“

Od skupiny vědců se oddělila žena s havraními vlasy jménem Eva a přistoupila ke Stelle. „To neříkej, Stello,“ chlácholila ji. „Uvidíš, že to bude zábava.“ Pak se obrátila k ostatním Winx. „Připravte se na svoji první polární výpravu!“ řekla povzbudivě a dodala: „Budu vaší průvodkyní při objevování Arktidy!“

